

保定市区公租房可申请啦

本年度公租房共计1972套,即日起至11月8日可申请

10月30日,保定市政府官网发布消息,保定市区2017年度公租房保障申请工作将于11月1日正式启动,1972套公租房可供申请。

本报保定记者 李连成

1 超出申请受理时间 住建部门不再受理

记者查询保定市住建局官网发现,为切实解决市区城镇中等偏下收入家庭、新就业职工和外来务工人员住房困难,加快公共租赁住房分配入住,保定市安居工程领导小组办公室发布了关于保定市区受理公共租赁住房申请的公告。

公告中显示,本次申请受理时间为自2017年11月1日至2017年11月8日止,逾期不再受理。房源信息包括和兴佳苑726套;源盛嘉禾C区216套;香溪雅地50套;中诚·经典217套;朝阳首府499套;万和蓝山264套。

2 申请条件、程序有明确规定

准入条件为申请人家庭人均年收入低于38520元;申请人家庭在市区无自有住房或现有住房建筑面积在人均15平方米以下,且家庭住房总建筑面积在50平方米以下,在市区内无任何形式的商业用房和住宅建设用地;新就业职工和外来务工人员必须年满18周岁,新就业职工要具有市区常住户口,外来务工人员必须在市内实际工作和居住;新就业职工和外来务工人员必须依法与用人单位签订一年以上劳动(聘用)合同。

3 弄虚作假者五年内不得申请

据悉,目前保定市实物配租保障3.87万户,兴华苑、欣悦家苑、丽景蓝湾C区、维尔铸机廉租房、公园时代、鑫欣文雅、香溪茗苑等保障房已分配入住。

保障范围也由最低收入家庭向中低收入家庭转变,城镇住房困难家庭,符合条件的新就业职工、外来务工人员可按程序申请租赁。同时,严格准入制度,加强退

复印件、户口本复印件;已婚家庭提供结婚证复印件,离异家庭提供离婚证、法院判决书或民政出具的离婚协议,丧偶家庭需提供死亡证明;用人单位《营业执照》复印件加盖公章,《单位(公司)承诺书》,用人单位开具的工资证明,无工作的需居住地社区开具无工作证明。

申请程序为申请人必须由本人携带身份证、户口本到保障性住房管理中心或莲池区、竞秀区、高新区住建局申请,并进行图像采集,按要求提供所需资料。

出管理,按照“三级审核二级公示”的程序,实行“一户一档”“一套一档”,建立电子档案,确保全程阳光办理,阳光操作。

保定市住房保障部门在公告中声明,一直以来没有委托任何中介机构和个人代办,也不收取任何费用。

申请人提供的资料必须真实,如发现弄虚作假者,五年内不得申请保障房。

资讯

沧州市民用热报停这样办理 沧州供暖企业确保如期供暖

本报沧州电(记者李家伟)“供暖季”即将到来。10月31日,记者分别从沧州热力有限公司和沧州吴天节能热力有限公司了解到,两家承担着沧州市区供暖任务的企业正在加班加点,积极“备战”今年的供热。

记者从沧州热力有限公司了解到,该公司主要负责沧州市区西部的供热。目前在网供热面积近2530万平方米,用户达20万户。今年,热力公司新建和改造供热主管线4条,工程均已进入关键期,在保证安全和质量的前提下,正在加快施工进度,确保项目安全如期投运。为提前做好供热准备,该公司已于9月18日启动二次网注水试压工作,排查小区管网漏点,提前发现和解决供热管网问题,目前已全部完成380座换热站二次网注水试压。一次网注水于10月10日启动,22日完成升压试验,确保如期供暖。

沧州热力有限公司供暖收费、报停工作已于9月23日启动。用户可在银行联网交费,也可以关注“沧州热力有限公司”微信公众号办理交费。本供暖季不用暖的用户,请先自行关闭入户管道的供、回水手动阀门,可用手机加“沧州热力有限公司”微信公众号办理报停,也可持热力用户卡到热力客服大厅办理报停手续。交费咨询电话:2199633,供暖热线电话:2157040。

沧州吴天节能热力有限公司主要负责沧州市区东部的供热。据介绍,截至2017年10月,吴天热力供暖面积已达550万平方米,2017年度投资2.3亿元建设一次供热管网15.8千米,改造和新增供热面积185万平方米。共建设30座换热站和8处燃气改造及配套设施,安装9台燃气锅炉。为了提前发现隐患,该公司于10月6日启动了二次网注水试压工作,截至10月29日全部71座换热站已完成40座换热站和二次网注水试压,预计11月10日全部完成该项工作。公司对客服收费及热线系统进行升级,增加了收费网点。开通公司微信公众号,实现微信支付和报停业务。交费咨询电话:5126336、3036559,服务热线:2041199。

暖心早餐屋来了“小小志愿者”

“这是您的馒头,您拿好。”“这是您的粥。”……每个周六清晨,在驿中暖心早餐屋里,都有一群“小小志愿者”忙碌着。今年1月,本报报道的《黄骅六少年“爱的搀扶”演绎纯美同学情》的故事就发生在这个班级。一个多月来,他们自发地轮流为环卫工爷爷奶奶做志愿服务,风雨无阻,小小班级又有一股爱的暖流在涌动。

通讯员 魏亚楠

本报驻沧州记者 代晴 文/图

1 “早餐屋志愿服务”

“环卫工爷爷奶奶辛苦不辛苦?大家有想去早餐屋志愿服务的吗?”9月份刚开学,黄骅市实验小学五(7)班班主任郑茂霞的一个提议,让这个班级“沸腾”了。很快便有几个家长给孩子报了名。

9月的第二个周六,驿中暖心早餐屋迎来了实验小学五(7)班的师生和家长。孩子们、家长、郑老师争着给环卫工爷爷奶奶盛饭、打扫卫生、摆放桌椅,环卫工爷爷奶奶们看着孩子们的忙碌劲儿,不由得竖起了大拇指。

第一周、第二周、第三周……一个多月下来,孩子们的热情不减,多的时候有十几个学生。有时候,周一到周五,也有家长和孩子坚持去做志愿者。即使在国庆节下雨天,也没落下。

“每次报名,我家宝贝都担心轮不上她。”“孩子特别愿意去,可兴奋了。”“我们一定要把这个活动坚持下去。”……五(7)班的家长微信群里,家长们你一言我一语地交流着。

家长和孩子们的热情,让郑茂霞感到意外。当初她还在担心孩子们起早困难、家长们平时忙碌,但是大家的反应,让她的担心通通不见了。

提起初衷,郑茂霞还是从女儿身上得到的“灵感”。今年暑假,郑茂霞上高中的女儿去暖心早餐屋志愿服务,回家后一直说:“妈妈,环卫工爷爷奶奶不容易,帮助他们,我很快乐,以后我再也不乱丢垃圾了。”女儿的话,郑茂霞听着高兴,也记在了心里。她想到了自己班里的孩子们,便有了这样一个提议。



黄骅市实验小学五(7)班的孩子们在早餐屋做志愿者。通讯员 魏亚楠/摄

2 “帮助别人,快乐自己”

又是一个凌晨5点,孩子们的闹钟响了,他们一个激灵从床上爬起来,由爸爸、妈妈带着赶往驿中暖心早餐屋。

在早餐屋里,拿筷子、夹咸菜、分馒头、收拾桌子……孩子们忙得不亦乐乎,不仅不困,还很有精神。

张欣恺已经去早餐屋志愿服务3次了。他在日记中写道:“他们是城市的美容师,为他们服务,是我们的荣幸。作为一名新时代的小学生,我们都应该讲文明,只要我们不乱扔垃圾,就可以让环卫工人少弯几次腰,少受几分累,城市也将更加美好。”

这项活动不仅是对孩子,对家长也有着很大的教育意义。“不仅是孩子,作为大人,我们也要为社会做一些自己力所能及的事儿。”张欣恺的妈妈说道。

每周六日,郑茂霞是必到的。她在感受志愿服务,也在观察着志愿服务带给孩子们的变化。“志愿服务不仅是服务他人,也是一种自我教育。”郑茂霞说,孩子们在服务的过程中,学会了“爱”,学会了“感恩”,学会了“负责”,也掌握了很多生活“技能”。

3 家校联动 共创文明城

对于黄骅人来说,“文明城市”早已成了大家耳熟能详的词儿。干净整洁的街道、景色独特的街景游园、随处可见的便民设施、社区内的各色文化墙……处处充满着浓郁的文明气息。

在班会上,郑茂霞问道:“我们应该为文明城市做些什么?”“不随地丢垃圾”“不随地吐痰”“扶老人过马路”“不大声喧哗”……同学们思考着,自己该如何为文明城市贡献自己的力量。孩子的行为影响着家长,家长的行为带动着孩子。文明行为意识逐渐在大家的心里扎了根。

在黄骅市实验小学,像五(7)班一样的班级和学生家长还有很多。日前,该校召开“文明标兵”评选活动总结表彰大会,表彰了56名校园“文明标兵”。孩子带动家庭,家庭影响孩子,一所学校影响一座城市。“创文明城市,建文明校园。”黄骅市实验小学副校长刘志刚说,“文明城市需要我们共同出力尽责。”

《19岁四川小伙儿为救陌生溺水母子遇难》后续 易水河畔救人牺牲英雄 荣登10月“中国好人榜”

本报保定电(记者李连成)10月31日,由中央文明办主办的10月“中国好人榜”发布仪式在成都举行。在保定易县易水河边勇救落水母子而牺牲的四川19岁彝族小伙高阿锋光荣入围。

据统计,10月份“我推荐我评议身边好人”活动平台共收到网民举荐的好人好事线索23万多件,活动网页浏览量超过3900万人次,101位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。

易县县委宣传部相关负责人受邀参加了此次发布仪式,高阿锋的亲属参加了现场交流活动。在现场,高阿锋的事迹引起了观众的强烈反响,很多观众为高阿锋舍己救人的善举感动得流下了眼泪。

任县被命名为国家园林县城

本报邢台电(记者卢玉辉 通讯员王培)近日,住建部公布了2017年国家园林城市、县城和城镇命名名单,任县被正式命名为“国家园林县城”。

在创建“国家园林县城”过程中,任县以“绿”为底,以“水”为韵,突出抓好园林绿化建设和水生态修复工作,打造独具任县特色的水绿交融生态格局。

目前,任县县城建成区绿地率38.17%,绿化覆盖率42.06%,人均公园绿地面积12.95平方米,先后建成各类公园(游园、广场)19个,实现了“300米见绿,500米见园”的目标,极大地改善了人居环境,提升了群众幸福指数。